

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Társadalomismeret III.
A tantárgy neve angol nyelven:	Social Studies III.
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-TARIS3-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A hallgatók megismerik a közgazdaságtan tárgyát, alapfogalmait, módszereit, a társadalom működésének legfontosabb gazdasági összefüggéseit, a gazdaság egészének rövid- és hosszú távú folyamatait, a piaci mechanizmus működését, a különböző piaci szereplők magatartását befolyásoló tényezőket, a gazdasági szereplők döntési folyamatait. Továbbá megértik a makrogazdaság működését, a fontosabb részpiacok (áru-, pénz-, tőke-, munkapiac) sajátosságait, illetve a gazdaságpolitika alapösszefüggéseit.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Társadalomismeret III. tantárgy elemzi a gazdaság alapegységeit. Az elemzés legfontosabb területe a piac. A tantárgy mikroökonómiai része a gazdasági szereplőkkel (fogyasztók, háztartások, cégek stb.), azok általános viselkedési tulajdonságaival, döntési alternatíváival és gazdasági reakcióival foglalkozik. A makroökonómiai és a nemzetközi rész a makromutatókkal (munkanélküliségi ráta, GDP, GDP növekedés, infláció) és az alapvető nemzetközi gazdasági elméletekkel foglalkozik.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatóknak lehetőségük nyílik arra, hogy kéréseket tegyenek fel az órák során, kifejezhetik saját véleményüket, és észrevételeket tehetnek. Az előadás végén lehetőségük van arra, hogy kérdéseket tegyenek fel, és összefoglaló véleményt nyújtsanak a napi témáról.

Előadás hallgatás, gyakorlás, egyéni feladat elvégzése, ötletelés, kutatás, netes feltáró munka, vita, prezentáció készítése.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy nappali tagozaton írásbeli vizsgával zárul.

Az elért pontszámok alapján szerezhető jegyek:

21 – 50 pont elégtelen (1)

51 – 60 pont elégséges (2)

61 – 70 pont közepes (3)

71 – 84 pont jó (4)

85 – 100 pont jeles (5)

A félév során maximálisan 20 pont szerezhető még egy előre egyeztetett esszé jellegű téma feldolgozásával (8-10 oldalban) és bemutatásával (akár team munkában).

Beadandó dolgozat formai követelményei:

- Times New Roman betűtípus
- 12-es betűméret
- szimpla sortáv
- min. 5 db szakirodalom feldolgozása.

Megajánlott jegy adható: Nem.

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- Nelson, Julie A.: *Emberarcú közgazdaságtan*. Pallas Athéné, 2019

**AJÁNLOTT IRODALOM:**

- Marcellné Szilágyi Eszter: *Mikroökonómia az alapoktól*. KIT Kft., 2010